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Communiqué UD CGT 77
Se mobiliser par la grève, exiger la justice sociale !
Le mouvement très médiatisé des gilets jaunes, commencé il y a plus de 3 semaines, débouche aujourd’hui sur l'annulation de la hausse programmée des taxes sur les carburants.

La colère qui s’exprime est légitime, mais les aspirations de la population (étudiants, retraités, salariés ou privés d’emploi) sont plus larges. Les seules annonces faites le 5 Décembre ne sont pas de nature à construire une société juste, dans laquelle chacun-e trouve sa place. Annuler la hausse de la fiscalité sur les produits pétroliers est loin de donner les moyens de vivre dignement, d’avoir un emploi ou de vivre de son travail.

Le gouvernement et ses puissants alliés du MEDEF ne comptent pas changer de cap.

En termes de fiscalité, de pouvoir d'achat, de qualité de vie, le gouvernement ne désarme pas.

Les recettes manquantes au budget de l’état (du fait de l’annulation des taxes sur les carburants) seront payées par la population, notamment :

-Par une accélération de la réduction des services publics éducation, hôpital, collectivités territoriales...

-Par l’accélération du financement de la sécurité sociale par l’impôt afin d’alléger les  cotisations dites « patronales »

-Par une réforme annoncée des retraites qui contribuera à terme à baisser les pensions.

Ensemble Imposons le progrès social !

L'union départementale CGT 77 appelle les salariés, retraités et privés d'emploi à se mettre en grève et à se mobiliser les 14 décembre et 20 décembre :

-Pour les services publics en Seine-et-Marne, éducation, hôpitaux, collectivités territoriales... en réponse aux besoins de la population seine et marnaise,

-Pour l'augmentation des salaires, des pensions, des minima sociaux et du SMIC à 1800 € brut,

-Pour le maintien et le développement de l’emploi public et l’emploi industriel,

-Pour des moyens supplémentaires pour l'action sociale en Seine-et-Marne,

-Pour le rétablissement de l'impôt sur la fortune et une fiscalité plus juste afin de répondre aux besoins des populations.

L'union départementale CGT de Seine-et-Marne invite les salariés, retraités et privé d'emploi à construire avec la CGT des mobilisations porteuses de progrès social :

-Le 14 décembre 2018 appel à la grève et à la mobilisation. Une initiative régionale est en construction, la CGT travaille à mettre des moyens de transport à disposition.

-Le 18 Décembre les retraités seront en action et en manifestation devant Bercy.

-Le 20 décembre interpellons les responsables politiques et les pouvoirs publics de Seine et Marne. La CGT de Seine-et-Marne appelle à la grève et à la manifestation à Melun devant le conseil départemental et la préfecture.
La mobilisation ne doit pas se résumer à la couleur d’un gilet, tous ensemble portons nos exigences de justice sociale.
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